

东南商报

问道·闻道·论道·传道

国内统一刊号:CN33-0091
宁波日报报业集团主管主办

2014年6月 20日 星期五 甲午年五月廿三

新闻热线 87270000 或 1386780000



巴神,关键时刻别再思考人生了

意大利队能否提前从“死亡之组”逃生,就看你了

意大利队伤兵满营,但他们有个利好消息:巴洛特利很开心。“巴神”开心,往往意味着对手伤心。继英格兰队之后,“巴神”会令下一个对手哥斯达黎加队伤心。

意大利本届世界杯开局顺利,在亚马逊热带雨林大战中力挫英格兰队,“巴神”顶进一个制胜球,出尽了风头。

“巴神”是个喜欢出风头的单纯男人。这或许与他小时候不太愉快的那些经历有关。他曾说:“我上小学的时候,不知道为什么在那些女生面前是透明的。她们对我总是视而不见。我喜欢女孩,喜欢跑车,喜欢出风头,难道这有什么错吗?”

意大利队主教练普兰德利把他捧为掌上明珠,知道如何哄他开心。因此“巴神”在普兰德利帐下从来都是乖孩子。普兰德利也说,他或许是世界上唯一一个能和“巴神”处好关系的教练。

在与英格兰队比赛结束后,“巴神”特地跑到新闻发布会现场,笑哈哈地从普兰德利的身后走过。他的内心世界我们永远不懂,但能看得出他很开心。

意大利队有三个核心——布冯、皮尔洛和“巴神”,这也是他们的中轴线,分工各有不同。“巴神”是负责一锤定音、置对手于死地的杀手,也是个性情杀手,只有在开心时才能“杀”得得意淋漓。

“巴神”最近双喜临门,向女友求婚成功,又在世界杯上首战进球,情场球场上左右逢源。他有理由很开心,这就意味着他不会心事重重,不会在单刀进攻时突然陷入对人生的思考。

“巴神”状态正佳,进球有保证,普兰德利就可以把心思更

多地用在中后场。在21日与哥斯达黎加队的比赛中,他可能会变更阵容:首发发挥一般的中后卫帕莱塔将坐到替补席上;基耶利尼回到他熟悉的中后卫位置,与博努奇搭档;达米安可能会去改踢左后卫,加强左路的进攻;阿巴特会在右后卫位置上首发;中场或许只有一个变化,莫塔将取代因感冒体能受影响的维拉蒂。

哥斯达黎加队首场爆冷击败了乌拉圭,让“死亡之组”的气氛变得更加沉重。哥斯达黎加队走的是“反逼抢”的战术道路,不追求控球,无比看重逼抢和快攻的效率和速度。他们的这个战术在与乌拉圭队的比赛中执行得相当出色。

意大利队战术核心是皮尔洛,这点所有的对手都知道。因此,意大利队与哥斯达黎加队比赛预计将是围绕皮尔洛进行的逼抢与反逼抢的比赛。意大利队球员经验更加丰富,知道如何控球和捕捉战机。哥斯达黎加队很难在这些“老油条”身上占到便宜。

过去意大利队打世界杯小组赛总是“第一场累,第二场苦,第三场赌。”现在普兰德利改变了他们的打法,因此不会像过去那么辛苦了。如果他们这场比赛能够战胜哥斯达黎加,就能提前出线,不用等到最后一场去死拼乌拉圭队了。因此,对于意大利队来说,这是场他们必须拿下的比赛。

这场比赛将在墨西哥举行。在去年的联合会杯小组赛中,意大利队在这里以4:3击败了日本队,对场地比较熟悉。加上“巴神”目前状态神勇,意大利队很有可能通过此战就把哥斯达黎加这匹“黑马”洗白,提前从“死亡之组”逃生。

马邦杰



意大利队球员巴洛特利

快来商报微信 猜比分赢啤酒

昨天,上届卫冕冠军西班牙的出局有没有让你大跌眼镜?荷兰和澳大利亚的逆转剧情是不是也让你捏了一把汗?伴随着激情世界杯的进行,商报官方微信的“猜比分,赢啤酒”活动继续火热!

今天起的每一个世界杯比赛日,只要您来东南商报官方微信回复明天任意一场比赛的比分(回复格式如“德国4:0葡萄牙”),就可以参与有奖竞猜。

我们将会在每个比赛日选出5位猜对相应比赛比分的网友,奖励由本报“激情世界杯”栏目冠名商大梁山啤酒提供的大梁山7度啤酒一箱。

需要注意的是,为了保证活动的公平性,每场比赛每人限猜一次,且以最早猜的比分为准。如一天内有多场猜中,只计最先猜对的一场中奖,其他中奖机会顺延给其他猜对的网友。

今日竞猜比赛

- 21日 00:00 意大利VS哥斯达黎加
 - 21日 03:00 瑞士VS法国
 - 21日 06:00 洪都拉斯VS厄瓜多尔
- (6月21日00:00竞猜有效)
记者 赵鹏 见习记者 陈颖芝



E组迎来头名争夺战

巴西世界杯第9个比赛日将进行意大利VS哥斯达黎加、瑞士VS法国、洪都拉斯VS厄瓜多尔三场比赛,其中瑞士与法国将进行争夺E组第一的关键战,夺取本组第一就可以在16强淘汰赛中避开阿根廷,对阵波黑、尼日利亚或者伊朗,通往八强的道路一片坦途。

法国首战3球大胜洪都拉斯,在里贝里伤别世界杯后,球队不必围绕他制定战术,反倒使格列兹曼、博格巴、巴尔布埃纳、本泽马等球员的能力得到释放,多层次立体化的进攻让防守原本不错的洪都拉斯下半场崩盘;瑞士首场比赛表现慢热,最后时刻才逆转厄瓜多尔拿下3分。首场获胜后双方基本出线无忧,为了在淘汰赛避开阿根廷,本场双方当以取胜为目标。虽然法国的实力看上去略强一些,但令人担心的是,法国的后防线第一场比赛并未

受到太多考验,而瑞士人的防守积极性已被充分调动起来,如果法国自恃攻击力强大,进攻过于冒进,反倒会给瑞士留下反击机会,法国的胜面并不大。

洪都拉斯首战在法国的持续施压之下,坚守了45分钟,在被红牌罚下一人的情况下后防线才宣告瓦解,这支球队以防守见长,动作凶猛,犯规果断,不怕吃牌,但是反击缺乏速度,定位球也没有高点,得分能力有限;厄瓜多尔从预选赛中脱颖而出绝非仅仅依靠高原主场,从首场表现来看,厄瓜多尔球员脚下技术非常出色,整体配合也比较默契,在身体素质处在明显劣势的情况下,仍然顶住了瑞士93分钟的冲击,最后时刻才遗憾失球。本轮两队背水一战,厄瓜多尔肯定会占据明显的场面优势,但要对洪都拉斯球门形成实质性威胁并不容易,平局可能性仍不能被排除。

综合



法国队球员本泽马

